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Q1 Overall, how would you rate efforts generally in your community to
support businesses and employers through the COVID-19 crisis to date?
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Q2 How would you rate your ADO/EDC's efforts to support businesses
and employers through the COVID-19 crisis to date?
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Q3 Which of the following outreach/support efforts has your ADO/EDC
employed during the OVID-19 crisis?
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Q4 How supported do you feel by the State and the Department of
Commerce through the COVID-19 crisis?
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Q5 How supported do you feel by the Washington Economic Development
Association (WEDA) through the COVID-19 crisis?
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Q6 What else should we as an economic development community be
doing to build business resiliency and help businesses prepare to

recover?
Answered: 25 Skipped: 7
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Q7 Does your organization have sufficient financial reserves to survive
this crisis? Will you be able to maintain your current staffing levels? How
are you dealing with potential staffing/fundraising/capacity challenges?

Answered: 29 Skipped: 3
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Q8 Do you have a best practice initiative or project you are willing to share
with other WEDA members through a WEDA meeting, website or

newsletter? If so, please briefly describe it. 
Answered: 18 Skipped: 14


